
 

 

 

 

NATIONALE SPORTRECHTBANK 
 

Zitting van 5 juni 2023 

 

             

 

 

De nationale sportrechtbank van RACB Sport velt het volgende vonnis betreffende: 

 

Dhr. Bruno VERMEEREN, gedomicilieerd te Konrad Adenauerwijk 5 – 1932 Zaventem, 

RACB vergunning 700820, hierna de deelnemer. 

 

In de aanwezigheid van: 

 

Meester Gérard MARTIN in zijn hoedanigheid van Sportprocureur van RACB Sport. 

 

             

 

 

Tijdens de openbare zitting van 5 juni 2023 hoorde het sportrechtbank Me Gérard 

MARTIN in zijn advies en de concurrent, Bruno VERMEEREN in zijn toelichtingen en 

verweermiddelen, waarna de debatten werden gesloten en de zaak in beraad werd 

genomen; 

 

1. ONTVANKELIJKHEID VAN DE KLACHT 

 

Bij zijn e-mail van 4 april 2023, gericht aan de griffie van de nationale sportrechtbank, 

legde de deelnemer uit dat: 

 

« Gelet op het voorval afgelopen weekend, wensen wij dus duidelijk een klacht neer te 

leggen tegen het resultaat van de C1 Terlaemen Cup, 7u race, te Zolder afgelopen 2 april 

2023 

 

Concreet gaat het om het feit dat volgens de organisatoren en wedstrijleiding 3 pitstops 

te weinig waren, doc en ik citeer het artikel 17.2 van uw reglement; “Behalve voor de 
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races over twaalf uur en meer, is een minimum van 1 pitstop per aangevangen schijf van 

twee uur wedstrijd verplicht”. 

 

Deze text is heel duidelijk; per begonnen schijf van 2 uur, er zijn GEEN 4 schijven van 2 

uur in een 7 uur wedstrijd, maar slechts 3 schijven van 2 uur. 

 

Ik wens dus klacht neer te leggen” 

 

In haar brief van 2 april 2023 specificeerde de concurrent dat: 

 

« Ik ben van 18.15 uur aan het discuteren over dit onderwerp, de klacht gaat veel verder 

dan de enkel de wedstrijd, maar om het feit dat het reglement niet correct geschreven is 

en verschillen bevat in het Nederlands en het Frans. Bovendien is een vermelding, 

gebruikt men het Franstalige reglement, onwettig”. 

 

Het Artikel 12. d. van de gerechtelijke procedure – Nationale sportcode 2023 bepaald dat: 

 

“Klachten tegen een fout of een onregelmatigheid tijdens een competitie, tegen de 

nietconformiteit van voertuigen aan de toepasselijke reglementen, tegen een wedstrijdfeit, 

of tegen het klassement dat opgesteld wordt op het einde van de competitie, dienen 

ingediend te worden uiterlijk 30 minuten na het uithangen van het voorlopige klassement 

van de competitie, behalve ingeval van afwijkende FIA-reglementering. Bij 

kartwedstrijden wordt deze tijdlimiet beperkt tot 10 minuten in het kader van de 

kwalificatietraining en kwalificatiewedstrijden”. 

 

Het Artikel 11. c. van de gerechtelijke procedure – Nationale sportcode 2023 bepaald dat: 

 

“Elke klacht zal hetzij aan de Sportcommissarissen, hetzij aan de Wedstrijddirecteur 

voorgelegd worden, die deze zal overmaken aan de Sportcommissarissen” 

 

Overwegende dat, zodra het gaat om een mogelijke verkeerde interpretatie van de tijdens 

het evenement geldende reglementen, de klacht kennelijk te laat is ingediend; 

 

Dat het in feite werd ingediend meer dan 30 minuten na de vertoning van de klassement 

die op 2 april 2023 om 18.45 uur definitief werd; 

 

Overwegende dat de klacht in ieder geval gericht dient te worden aan het college van 

sportcommissarissen dat in eerste aanleg de bevoegde gerechtelijke autoriteit was en niet 

aan de nationale sportrechtbank; 

 

Overwegende dat de deelnemer dus een recht van beroep voor de sportrechtbank van 

2.000 euro heeft betaald door zijn toevlucht te nemen tot een ontoereikende procedure, op 

eigen risico ; 

 

Overwegende dat zijn klacht derhalve niet ontvankelijk is; 
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2. PROCEDUREKOSTEN 

 

Overwegende dat de deelnemer moet worden veroordeeld tot betaling van de 

administratieve kosten bedoeld in artikel 23 van de gerechtelijke procedure RACB Sport, 

zijnde het totale bedrag van 500 euro, overeenkomend met de administratieve kosten in 

eerste aanleg; 

 

Overwegende dat volgens dezelfde bepaling het recht van beroep van 2.000 euro 

toebehoort aan RACB Sport; 

 

OM DEZE REDENEN, 

 

Verklaart het beroep niet-ontvankelijk. 

 

Veroordeelt eiser tot proceskosten van 500 euro. 

 

Zei dat het klachtrecht van 2.000 euro betaald door de deelnemer behouden blijft bij 

RACB Sport. 

 

19 juni 2023 

 

 

 

Philippe NORMAND  Boudewijn BAERTSOEN  Frédéric FRENAY 

Voorzitter   Rechter    Rechter 


